
PLÁN VÝUKY OD 25. 6. 2018 DO 29. 6. 2018 
 TŘÍDA V.  

 
 Předmět Učivo Písemné práce Poznámky 

ČESKÝ JAZYK 
T41 ---   

MATEMATIKA 
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---   

ANGLICKÝ JAZYK 
                   T41 ---   

NÁŠ SVĚT 
T41 

---   

INFORMACE PRO 
RODIČE 

T41 

Máme před sebou poslední školní týden :) 

Od pondělí do čtvrtku budeme mít výuku každý den do 12:50. Celý týden bude školní klub v provozu! 

Pondělí - dovybíráme učebnice, uklidíme třídu, zrušíme akvárium a rozdělíme si rybičky. 

Úterý - budeme prezentovat třídní projekt v tělocvičně školy ostatním třídám, odpoledne v 17:00 proběhne prezentace pro                 
veřejnost. Budeme moc rádi, když si uděláte čas a přijdete se podívat. Jste srdečně zváni! 

Středa - předáme učebnice budoucí 5. třídě a převezmeme učebnice od nynější 6. třídy, budeme pokračovat v úklidu třídy a                    
rušení akvária. 

Čtvrtek - zhodnotíme celý školní rok, zadáme si “úkoly” na prázdniny, dokončíme úklid ve třídě. 

Pátek - slavnostní zakončení školního roku v tělocvičně školy, předání vysvědčení, ukončení výuky v 10:30. 

Chtěla bych se touto cestou s Vámi rodiči, babičkami, dědečky a všemi ostatními členy rodin, kteří čtou týdnní plán, rozloučit.                    
Přeji Vám klidné prožití prázdnin, slunečné počasí na Vašich dovolených, žádné úrazy, nemoci a jen radost a pohodu. S                   
potěšením Vám mohu oznámit, že Vaše děti budu provázet i příští školní rok jako třídní učitelka. Pokud byste měli jakékoliv                    
připomínky (i nápady) ohledně uplynulého a nadcházejícího školního roku, budu ráda za Vaše sdělení. Každého názoru si velmi                  
cením. Pokud o Vašich obavách a připomínkách nebudu vědět, nemohu je řešit a předcházet jim. Pokud nebudu vědět o Vašich                    
nápadech, nemohu je realizovat. 

Poslední školní a první letní víkend Vám přejí Jana, Hanka a Týna. 

PS: Mějte se všichni moc fajn :) Další zprávu od mne můžete čekat koncem práznin opět prostřednictvím týdenního plánu s                    
pořadovým číslem “1”. 



 


